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V každém větším městě u nás se čas od času konají koncerty různých interpretů spřátelené
T-F-C hudby. Už ne tak často se objevují akce pravidelné a úplně nejvzácnějším zjevením této
oblasti jsou pravidelné večery okořeněné něčím víc než jen hudbou.

V Ostravě proběhly v polovině února páté "Tóny cest" -  pořad domácí kapely Tempo di vlak
zpestřený promítáním diapozitivů a filmů - tentokrát z Ivančeny sedmdesátých let a
jindřichohradeckých úzkokolejek. V sálku probíhala během večera výstava, při vstupu každý
návštěvník obdržel tištěný program, o přestávce rozdávali dealeři z řad organizátorů perník
(doma upečený, aby bylo zcela jasno) a čaj.

Hlavním hostem byla dnes už jen občas vystupující brněnská Ozvěna - jedna z nejlepších
trampských kapel osmdesátých let minulého století. A vystoupila i se Supem, svým bývalým
členem, autorem písničky Nádraží, oceněné autorskou Portou v roce 1980. I to byla vzácnost,
kterou ani Brno už řádku roků neslyšelo.

Domácí - tedy Tempo di vlak - jeden z objevů trampské písničky současné mladé generace,
hned od začátku navodilo příjemnou atmosféru. Kapela, jejíž pravzorem je právě Ozvěna, už
své první úspěchy začíná sbírat (třeba ocenění poroty Porty 2000 za interpretaci přispívající k
rozvoji tradiční trampské písničky) a bude-li na sobě dál pečlivě pracovat může pomýšlet i výš.
Jejich podání písničky "To je ta hvězda" nebo Supova "Samotáře" je skvělé.

Ozvěna opět předvedla proč patřila k nejlepším trampským kapelám. Nádherný vícehlas - tedy
to, co žádná další kapela zatím nedokázala rozvinout a co do příchodu Tempa na scénu
trampské muziky chybělo. A jestli "Tempáci" dobře Ozvěně naslouchali, pak můžeme být v
budoucnu překvapováni stále příjemněji.

V Ostravě tak běží výjimečný typ pravidelného pořadu (každý měsíc), který pořádá parta
nadšených lidiček a který stojí za návštěvu. A že večer neskončil dohráním posledního tónu je
taky věc jasná, sejšn v prima hospůdce v celé "ozvěňácko-tempácké sestavě" byl perfektní.
Akce skončila společným hudebním i člověčím povídáním a hraním po celý víkend v
Beskydech.
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